



PUBLICAÇÃO Nº 94/2015

ERRATA

Na PUBLICAÇÃO Nº 93/2015 - NST, datada de 15 de julho de 2015.

Onde se lê:

01 – Professor Nível I – Classe A – Anos Iniciais

AFRO-BRASILEIRO

<u>Nº</u>	<u>Nome</u>	<u>Média</u>	<u>Classificação</u>
01	Andressa Cristiane Colvara Almeida	62,50	8º

01 – Professor Nível II – Classe A – Anos Iniciais

AFRO-BRASILEIRO

<u>Nº</u>	<u>Nome</u>	<u>Média</u>	<u>Classificação</u>
01	Daniele Cardoso Terres	59,25	9º

Leia-se:

01 – Professor Nível I – Classe A – Anos Iniciais

AFRO-BRASILEIRO

<u>Nº</u>	<u>Nome</u>	<u>Média</u>	<u>Classificação</u>
01	Ana Lucia Furtado Teixeira	54,25	10º

01 – Professor Nível II – Classe A – Anos Iniciais

AFRO-BRASILEIRO

<u>Nº</u>	<u>Nome</u>	<u>Média</u>	<u>Classificação</u>
01	Raquel Borges Teixeira de Oliveira	58,00	10º

Os atos serão afixados no mural da Secretaria de Município de Gestão Administrativa da Prefeitura Municipal do Rio Grande, pelo prazo de quinze (15) dias, a contar da data da publicação.

Prefeitura Municipal do Rio Grande, 15 de julho de 2015.

Cleide Torres Rodrigues
Secretária de Município de Gestão Administrativa